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Ata n°044

Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de março de 2018, aos treze dias do mês de março, ás vinte
horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoa, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Alexandra Hduardo Rossetti, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária do dia 27 de fevereiro de 2018 e
Extraordinárias do dia 02 de março de 2018. ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.
presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°10/2018, que solicita a construção de galeria para captação das águas das chuvas e
pavimentação na rua aberta entre as ruas Flávio António da Silva e José Acácio da Silveira, após
ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; explicou que foi aberta esta rua para passagem de rede de esgoto e a mesma precisa de
galeria e pavimentação para que não desça mais terra para a Rua José Acácio da Silveira.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l l/2018,que solicita
providências quanto a água parada no término da galeria existente nas proximidades do trevo do
Bairro Nova Brasília, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que a água fica parada causando grandes transtornos,
portanto é necessário providências o mais rápido possível. Fez uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; disse que a respeito do bairro Nova Brasília o mesmo é carente de tudo,
porém tem uma verba de quatrocentos mil reais destinada ao bairro para chegar, então espera que
sejam feitas diversas melhorias no referido bairro, pois o mesmo está muito abandonado.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°12/2018, que solicita para o
poder executivo fazer gestões junto a Secretaria da Cultura para ampliação do acervo literário,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°l 3/2018, que solicita para adequar o salário dos servidores municipais que estão com
o salário base abaixo do mínimo, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°03/2018, que solicita informações sobre o
portal da transparência de quando vai estar com as informações atualizadas, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira;
explicou que é necessário disponibilizar informações atualizadas no portal da transparência.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento
em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do requerimento n°04/2018, que solicita cópia
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dos balancetes mensais, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°05/2018, que solicita informações sobre fornecedores
valor empenhado e valor pago e valor a pagar, referente ao período de janeiro de 2017 a
fevereiro de 2018, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°06/2018, que solicita informações sobre os valores
repassados pelo FUNDEB e valores gastos no exercício de 2017, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°07/2018, que
solicita informações sobre a prestação de serviços da empresa concreta para a prefeitura
Municipal de Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que na gestão passada ficou dívida das casas
construídas no jardim primavera e para que as casa fossem entregues foi parcelada esta dívida
junto a construtora, portanto querem saber se esta dívida está sendo quitada ou não, porque senão
no futuro não terá como administrar a cidade já que os precatórios uma hora tem que ser pago,
pois hoje a Prefeitura já tem diversas dívidas e no futuro terão muitas outras o que vais tornar
inviável para o município. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°08/2018, que solicita informações sobre o terreno adquirido pela Prefeitura
Municipal do Sr. Vralden Porto, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°09/2018, que solicita informações sobre a nota
empenhada em nome de Laerte Pivetta-ME, no valor de R$82.396,22, após ser lido foi colocado
em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 10/2018, que
solicita informações quanto a aquisição e pagamento do terreno para ampliação do aterro
sanitário, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais nada para discussão no expediente e não tendo matérias para
discussão na ordem do dia, o Sr. Presidente abriu as explicações pessoais, fazendo uso da palavra
o vereador João Roberto SanfAna; parabenizou os vereadores, pois estão se reunindo e cobrando
o Sr. Prefeito, pois é preciso uma resposta dos vereadores a população. Fez uso da palavra o
vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que foram feitos 09 requerimentos com a
assinatura de todos os vereadores e vão se aprofundar e saber a verdade . Quanto ao pagamento
do salário dos servidores pediu uma perspectiva do dia mas disseram que provavelmente dia 16,
mas não é certeza então está muito difícil, inclusive o operador de máquinas da Prefeitura
mudou de emprego por causa do atraso no recebimento do salário, portanto registra sua total
indignação e solicita encarecidamente para regularizar a situação seguindo explicou que há
informações de que foi liberado verbas para o recape da rodovia que liga Nipoã a José Bonifácio.
Quanto ao Sr. André ficou sabendo que o mesmo vai pedir exoneração do cargo então espera que
isto realmente aconteça. Quanto a empresa do irmão do Sr. André ficou sabendo que a mesma
prorrogou sua prestação de serviços por mais 03 meses, em seguida agradeceu o Sr. Silvério
Benedito Claudino pelo conserto da estrada da paca. Quanto ao lanche servido aos alunos do
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projeto guri, recebeu informações de que está sendo servido bolacha água e sal e um suco
péssimo, portanto solicita melhorias. Quanto a saúde informa que está tendo uma farmacêutica
no centro de saúde aos finais de semana. Quanto aos atrasos para realização de exames
continuam da mesma maneira, portanto continuará cobrando e a população também pode
continuar cobrando. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vítor Spagnoli; disse que a respeito da
saúde foi contratada uma empresa por cinquenta e oito mil reais mensais e não melhorou em
nada e ainda prorrogou por mais 03 meses o contrato acrescentado mais cento e setenta e quatro
mil reais, e isto é um gasto enorme que não acrescentou melhoras nenhuma apenas muito atraso
na realização de exames. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a ata devida nos termos
regimentais.

Alexandre Eduardo etti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgato XSósta Oliveira - 2a Secretária
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